

Начальник ОГИБДД провел беседу об ответственности за нарушения ПДД при управлении мототранспортом с учащимися старших классов средней общеобразовательной школы №2 города Катав-Ивановска.

Старшеклассникам объяснили о недопущении управления мототранспортом несовершеннолетними водителями. Ребятам рассказали о правилах управления данным видом транспорта и о возможных последствиях, как для самих подростков, так и для их родителей. Сотрудник полиции проинформировал молодое поколение о возрастных ограничениях и установленных законодательством Российской Федерации условиях, позволяющих управлять мототранспортом.

Также напомнил и о правилах езды на велосипеде и средствах индивидуальной мобильности, о важности и необходимости использования световозвращающих элементов на одежде.

Напоминаем родителям, что мотоциклы и мопеды являются одними из наиболее незащищенных транспортных средств и дорожно-транспортные происшествия с их участием влекут более тяжкие последствия для мотоциклистов и пассажиров.

Передача управления транспортным средством лицу, не имеющему права управления, недопустимо.

Также в рамках оперативно-профилактической операции «Чистое поколение - 2024» Иван Вячеславович рассказал школьникам о том, какое губительное действие оказывает употребление наркотических средств. Вредные привычки чаще всего вызывают стойкую зависимость, которая может разрушить жизнь подростка. В ходе беседы была затронута тема уголовной и административной ответственности.

Подобные профилактические мероприятия с детьми направлены на то, чтобы как можно больше школьников помнили о безопасности своей жизни.

[#мвд](#) [#мвд74](#) [#полиция74](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#МВДРоссии](#) [#новости](#) [#ПолицияЮжногоУрала](#) [#полицияКатавИвановскийрайон](#) [#весенниеканикулы](#) [#ОГИБДД](#)

